

ГЛАВА 7.1. «АКАДЕМИЯ «ШИРИНОЙ ГОРЫ» (1957 – 2004 гг.)



«Трасса ковровского традиционного зимнего мотокросса с момента зарождения стала серьёзным пробным камнем истинного мастерства гонщиков. Это признано всеми – и сильнейшими спортсменами страны, и их тренерами. В.Егоров» [«Призыв», 1982].

«Трасса «Шириной горы» — самая настоящая **кроссовая академия** для многих, особенно молодых гонщиков. Ну и, конечно, представительство всех «звезд» отечественного мотокросса последних 30 лет. Недостатка имён на ковровских кроссах не было... В.Истаров» [«ЗТ», 09.01.1987].

«В **1963** г. на небосклоне ковровского кросса зажглось имя Виктора **Арбекова**, первого советского Чемпиона Мира. Кстати, став им, Виктор ещё только раз (в 1968 г., класс «250») сумел повторить свой успех... В.Истаров» [«ЗТ», 09.01.1987].

«Можно вспомнить **1970** и **1971** гг., когда первые свои главные призы завоевали Владимир **Кавинов** и Павел **Рулёв**, впоследствии пятикратные победители кроссов.

Кстати, неоднократный Чемпион Мира ленинградец Геннадий **Моисеев** в ковровском кроссе побеждал всего один раз (1973 г., класс «250»)... В.Истаров» [«ЗТ», 09.01.1987].